

**Протокол № 289**  
**заседания Правления СРО АС «Гильдия проектировщиков**  
**Астраханской области»**

г. Астрахань

30 мая 2016г.

Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

В заседании принимают участие члены Правления:

1. Прозоров Александр Евгеньевич – председатель Правления – ООО «АстраханьАрхПроект»
2. Болонин Константин Сергеевич-заместитель председателя Правления-ООО «Инжгеопроект»
3. Жидовинов Александр Ипполитович - ОАО «Астраханьгазсервис»
4. Денисов Анатолий Германович - ООО «ПромПроект»
5. Сидоров Сергей Леонтьевич – ГПАО «КаспрЫбпроект»
6. Озерова Наталья Львовна - ООО «Проектстройсервис»
7. Набиулин Хамит Хусаинович – ООО ПИ «Астраханьагропромпроект»

Форма участия членов Правления — фактическая явка. Кворум имеется.

В заседании Правления также принимают участие генеральный директор Кудрявцева С.П., заместитель генерального директора Штайц В.И. и главный инженер исполнительной дирекции Борисов А.Н.

Председатель заседания – Прозоров А.Е.

Секретарем единогласно избрали - Штайц В.И.

**Повестка дня:**

1. Рассмотрение поступивших заявок на проведение аудита финансово-хозяйственной деятельности СРО АС «ГПАО» за 2016 год.
2. О задолженности по оплате членских взносов.
3. О проведении 17.06.2016г. в г.Ростове-на-Дону Круглого стола СРО Юга России на тему: «О совершенствовании системы саморегулирования строительной отрасли» (по материалам Госсовета от 17.05.2016 и законопроекту «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ в части совершенствования правового регулирования вопросов саморегулирования».
4. Разнос:
  - о полученном разъяснении Министерства строительства и ЖКХ РФ о введении с 01.09.2016г. электронного документооборота при проведении государственной экспертизы проектной документации;
  - о внесении предложений по протоколу совещания при Минстрое Астраханской области от 12.05.2016г. по оптимизации процедур по выдаче разрешений на строительство, касающихся получения технических условий;
  - о представлении к награждению руководителей организаций-членов СРО АС «ГПАО», отмечающих в текущем году юбилейные даты.

**По первому вопросу:** Рассмотрение поступивших заявок на проведение аудита финансово-хозяйственной деятельности СРО АС «ГПАО» за 2016 год

- слушали Кудрявцеву С.П., которая информировала, что в соответствии с протоколом Правления СРО АС «ГПАО» № 284 от 22.04.2016г. был объявлен конкурс на проведение

аудита финансово-хозяйственной деятельности партнерства за 2016 год, для чего на сайте СРО АС «ГПАО» было размещено объявление о приеме в срок до 25.05.2016г. заявок от аудиторских организаций. На сегодняшний день в исполнительную дирекцию поступили три котировочных заявки на проведение аудита:

- 1) ООО «Аудиторская фирма «Финансовая инициатива», предлагаемая стоимость проведения аудита - 60,0 тыс.рублей;
- 2) ООО «Аудиторская фирма «Информ-Аудит», предлагаемая стоимость проведения аудита - 80,0 тыс.руб.;
- 3) ООО «Аудиторская фирма «ЦАС «Спектр-Аудит», предлагаемая стоимость проведения аудита - 75,0 тыс.руб.

Все три вышеназванных фирмы представили копии свидетельств СРО, подтверждающие их включение в реестр аудиторов и аудиторских организаций.

После обсуждения поступивших заявок

**РЕШИЛИ:**

1. Поручить проведение аудиторской проверки хозяйственно-финансовой деятельности СРО АС «ГПАО» за 2016 год ООО «Аудиторская фирма «Финансовая инициатива», которая предложила меньшую стоимость контракта, - 60,0 тысяч рублей.

2. Исполнительной дирекции заключить договор с ООО «Аудиторская фирма «Финансовая инициатива» на проведение аудита СРО АС «ГПАО» за 2016 год.

Голосовали: «за» - единогласно.

**По второму вопросу: О задолженности по оплате членских взносов**

- слушали Кудрявцеву С.П., которая проинформировала об общем положении дел с оплатой членских взносов и об имеющейся задолженности отдельных членов СРО. Ряд организаций на момент проведения заседания Правления перечислили членские взносы полностью или частично либо представили гарантийные письма об оплате с объяснениями причин.

На обсуждение вынесли вопрос по следующим организациям:

1) ООО «ПромПроект» (задолженность составляет 18,0 тыс.руб. за 2-й квартал, в организации сложное финансовое положение).

Заслушав объяснение генерального директора Денисова А.Г.,

**РЕШИЛИ:**

Вернуться к данному вопросу через 1 месяц, т.е. 1 июля.

Голосовали: «за» - единогласно.

2) ЗАО СК «Маяк» (задолженность 12,5 тыс.руб. с учетом перечисления 10,0 тыс.руб. накануне заседания Правления. Оплата членских взносов постоянно производится нерегулярно, после многочисленных напоминаний и, как правило, небольшими суммами).

**РЕШИЛИ:**

Установить 10-дневный срок погашения задолженности, в противном случае пригласить генерального директора на заседание Правления.

Голосовали: «за» - единогласно.

3) ИП Кочкин А.К. (задолженность 12,0 тыс.руб. с учетом перечисления 12,0 тыс.руб. непосредственно перед заседанием Правления. Оплата членских взносов постоянно производится нерегулярно, после многочисленных напоминаний).

**РЕШИЛИ:**

Установить недельный срок погашения задолженности, в противном случае пригласить Кочкина А.К. на заседание Правления.

Голосовали: «за» - единогласно.

**По третьему вопросу:** О проведении 17.06.2016г. в г.Ростове-на-Дону Круглого стола СРО Юга России на тему: «О совершенствовании системы саморегулирования строительной отрасли» (по материалам Госсовета от 17.05.2016 и законопроекту «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ в части совершенствования правового регулирования вопросов саморегулирования» - слушали Кудрявцеву С.П., которая информировала о полученном от координатора НОПРИЗ Кузнецова А.В. приглашении для участия в проведении Круглого стола, в связи с чем необходимо направить кандидатуру от СРО АС «ГПАО» и предложения по включенному в повестку вопросу.

После обмена мнениями

**РЕШИЛИ:**

1) Командировать в г.Ростов-на-Дону для участия в заседании Круглого стола от СРО АС «ГПАО» генерального директора С.П.Кудрявцеву.

2) По законопроекту, рассмотренному на заседании Госсовета 17.05.2016, поддержать мнение НОПРИЗ и проектных СРО, обсуждавших данный документ на окружных конференциях.

Голосовали: «за» - единогласно.

**По четвертому вопросу: Разное**

1). О разъяснении Министерства строительства и ЖКХ РФ относительно электронной подписи в связи с введением с 01.09.2016г. электронного документооборота при проведении государственной экспертизы проектной документации

- слушали Кудрявцеву С.П., которая информировала, что в связи с появившимися у проектировщиков вопросами об уполномоченном лице, электронной подписи которого по новому закону достаточно для заверения информационно-удостоверяющего листа, прилагаемого к направляемой на госэкспертизу проектной документации, Минстрой РФ дал письменное разъяснение о том, что в соответствии с действующим законодательством (ч.5 ст.48 ГрК РФ) лицом, уполномоченным на представление документов на государственную экспертизу, является застройщик или технический заказчик, и, соответственно, именно они должны заверять своей электронной подписью информационно-удостоверяющий лист, а не проектировщики.

**РЕШИЛИ:**

Принять к сведению и руководству данное разъяснение Минстроя РФ и разослать его всем членам СРО АС «ГПАО».

Голосовали: «за» - единогласно.

2). О внесении предложений по протоколу совещания при Министерстве строительства и дорожного хозяйства Астраханской области от 12.05.2016г. по оптимизации процедур по выдаче разрешений на строительство, касающихся получения технических условий

- слушали информацию С.П.Кудрявцевой о том, что на совещании в Минстрое Астраханской области был поднят вопрос об отсутствии в аукционной документации информации о технических условиях подключения к сетям электро- и газоснабжения, что не дает потенциальному застройщику спрогнозировать дальнейшие финансовые затраты с учетом стоимости технологического присоединения.

**РЕШИЛИ:**

С целью снижения административных барьеров в сфере строительства поддержать высказанное на совещании предложение о необходимости внесения изменений в нормативно-правовые акты Правительства РФ, предусмотрев возможность выдачи сетевыми организациями технических условий по запросам органов местного самоуправления на стадии подготовки земельного участка к торгам, до его

предоставления физическим или юридическим лицам.

Голосовали: «за» - единогласно.

3) О представлении к награждению руководителей организаций-членов СРО АС «ГПАО», отмечающих в текущем году юбилейные даты

- слушали Кудрявцеву С.П., которая зачитала список руководителей организаций-членов СРО АС «ГПАО», отмечающих в этом году юбилейные даты, и предложила представить их к ведомственным и областным наградам и наградам НОПРИЗа.

РЕШИЛИ:

Исполнительной дирекции проработать данный вопрос совместно с отделами кадров организаций, где работают юбиляры, и подготовить необходимые документы.

Голосовали: «за» - единогласно.

Председатель заседания

Секретарь заседания



А.Е.Прозоров

В.И.Штайц